



## 风筝奇缘

凯慧中学 七(3)中队 孙文希

春天来了,一切都像刚睡醒的样子,从霜雪中苏醒过来,欣欣然张开了眼,连小鸟儿都忍不住欢乐的心情,在枝头叽叽喳喳唱起歌呢!

风和日丽的周末,我们一家三口兴致盎然地前往公园放风筝。

一路上,我发现许多树上已经发出了嫩绿的小芽,小花儿们也早有了花苞,等待着春姑娘的到来。看哪,有几朵性子急的小花儿,已经提早把小脸蛋露出来,用新奇的眼光张望着这个美好的世界!

公园的草坪上已经三三两两有些游客。我兴致勃勃地和爸爸开始分工合作,我拿风筝,爸爸拿线圈。可刚开始,总是事与愿违,无论我跑得有多快,风筝就是一直飞不起来。它仿佛一个调皮的孩子,故意和我作对。一番折腾下来,我变得十分懊恼,赌气把那只“难驯服的风筝”往地上狠狠一摔,一屁股坐到草坪上,拿起矿泉水,恶狠狠地狂喝起来!

这一切,坐在旁边的妈妈全都看在眼里。她走过来,拍着我的后背,语重心长地说:“你一个人在这里生闷气,风筝会跟着你一起生气吗?如果你只是生气,风筝就能自动飞起来吗?”

听了这番话,我的心情似乎平静了一些,一骨碌站起来,拉着爸爸准备再次“征服”风筝!

“功夫不负有心人”,经过几个回合,我和爸爸终于把风筝放飞起来啦!它像一只乖巧的蝴蝶,展开最美丽的翅膀,与主人亲密嬉戏。风筝在蔚蓝的天空下,被映衬得格外漂亮。我们一会儿放出长线,一会儿收紧短线,一切都在掌控范围之内,心里别提有多高兴了!

可惜高兴得太早,一阵“妖风”吹来,还没等我和爸爸控制好风筝的方向,它却不偏不倚卡到了树枝上!我急得像热锅上的蚂蚁,站在树下一个劲儿哭。妈妈再次给我送来“心灵鸡汤”:“哭也不能把风筝取下来,想想有啥办法?办法总比困难多呀。”

我赶紧抹去眼泪,在爸爸妈妈的全力配合下,寻找风筝最佳的“逃生路线”。大家小心翼翼,协同作战,不断改变风筝线的方向。不知道过了多久,当我们的脖子已经酸胀无比的时候,随着爸爸大喊一声“有啦!”,他用力一拉,风筝乖乖地“回归”!我们的笑声响彻在公园的上方……

生活就像放风筝。风筝能够飞得多高多远,取决于我们在地面上的奔跑。同样,当我们确定了人生目标,就要为之付出应有的努力,尽管这个过程会历经艰难险阻。

毕竟,牵引风筝的那根线,一直紧握在自己手中!

## 我的创意天地

上海市建平西校 初一(13)班 吴韵涵

小 学毕业后,我和好朋友小璐分别已经快一年半了。想起以前形影不离的日子,我真希望能够创造一个神奇的空间,让我和小璐能够自由往来。经过不懈的努力,这项发明终于成功了。我按捺不住激动的心情,提笔给小璐写信,和她分享我的快乐!

### 写给小璐的信

亲爱的小璐:

你好!

自从分别之后,我时时想念着你,希望能有更多的时间和空间和你一起玩。经过无数次实验,我终于完成了这个神奇的天地。现在,你可以天天来这里玩了。

当你跨进我的房间时,你或许会奇怪,为什么这里没有一个开关按钮。你不用担心,我设计了声控系统,你只需拍拍手,房间里的灯都会自动亮起来。如果你嫌灯光太亮或者太暗,你只需对着那盏灯挥挥手,灯光就会自动调整到你想要的亮度。其实,我在每个灯上都装了一个针孔摄像头,它会随时关注你对光的需求并立即执行你的指令。

我知道你很喜欢看电视。我为你设计了一个非常方便的遥控器,它是一根魔术棒,你只需按照说明书上的要求就可以控制电视机的各项指令了。这个魔术棒最让我得意的一个功能是“时空

之旅”,当你看到这台电视里有你很想去的地方,你只要对着魔术棒说:“请带我去那里!”话音刚落,你就已经在你喜欢的风景里了。如果你想要和海豚一起游泳,那就选择大海吧。千万不要担心回不来,你只要对着魔术棒说:“回家吧!”下一秒,你一定已经安然坐在沙发上。当你看到电视里有你喜欢的美食时,只需要吩咐一声:“也给我来一份吧!”一份最新鲜的美食将会呈现在你的眼前,而且绝对美味。

当然,我们也免不了一起玩游戏。我设计了一款超级游戏,你可以随意改编故事情节,然后置身其中畅快地玩耍。你还记得吗?上次我们一起看《悲惨世界》时,你哭得可伤心了。这一次,你肯定不会再伤心了,因为你可以按照自己的想法,为剧中的人物设计更好的结局了。

最神奇的是,你可以用魔术棒扫描你的瞳孔。你眼中所见过的所有美景,都会呈现在电视屏幕上,这样,你就可以和我分享旅途风光了。而且,你的所有奇思妙想,只要在脑海里闪现,就一定会呈现在屏幕上,这样,你就能以最快最奇妙的方式来写你的作文了。想到这里,我真是有点迫不及待了。

来看看墙的秘密吧!别看我的房间不大,你只要将其中的一面墙轻轻一推,它将会自动叠成一

个书城,在书城的中央,有一个搜索平台,只要你输入书名,那本书就会马上自动飞到你的手上,伴你开启愉快的阅读时光。书城里有一本很特别的书,里面的文字是活的,每天它都会编出不同的小故事来。有一次,有一个文字居然还迷路了呢,不过我忘了到底是哪一个文字。等你来时,我们可以一起去找找迷路的字宝宝。

这个房间的空间是无限大的。在靠近窗口的地板上,有一个红色的按钮。只要一按它,地上马上出现一个洞,你只要走进这个洞里,就会看到一个大大的游泳池。如果你想要游泳,你只要跳进水里就可以开心地游来游去了。如果你觉得一个人游太孤单了,你可以从游泳池边上的大屏幕上选择各种各样的小鱼,邀请它们进入游泳池陪你玩。你瞬间就置身大海之中了,这可是你向往已久的海底旅行哦!是不是很动心呢?

这个小小的房间里,还有很多好玩的创意等你来探索与分享。当然,也有一些不太成熟的研究,你可要小心为妙哦!

亲爱的小璐,我真是迫不及待地想要和你分享我的发明呢,请你快来我的创意天地一睹为快吧!

此致  
敬礼!

你最亲爱的朋友:小涵

